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Vragen van de leden Agnes Mulder (CDA) en Paternotte (D66) aan de 
Minister van Economische Zaken over het niet in kaart brengen van bepaalde 
regeldruk (ingezonden 13 april 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Veel regeldruk in Nederland wordt niet in kaart gebracht, 
maar leidt wel tot honderden miljoenen euro’s aan lasten voor bedrijven»?1 

Vraag 2
Klopt het dat regeldruk veroorzaakt door beleidsregels en andere algemene 
regels van ministeries, uitvoeringsorganisaties en toezichthouders niet in 
beeld wordt gebracht, ook al is dat verplicht? Zo ja, wat is hiervan de reden? 

Vraag 3
Kunt u specifiek weergeven om welke (beleids-)regels het gaat, tot hoeveel 
extra regeldruk dit leidt en bij welke ministeries, uitvoeringsorganisaties en 
toezichthouders deze regeldruk zich voordoet? Indien dit niet bekend is, zou u 
er een voorstander van zijn dat hier vervolgonderzoek naar wordt gedaan? 

Vraag 4
Hoe komt het dat beleidsregels geen algemene verplichtingen mogen 
bevatten, maar dat er volgens het Adviescollege toetsing regeldruk (Actal) 
beleidsregels zijn die dat toch doen? Neemt u het advies van Actal over om 
deze beleidsregels te schrappen of aan te passen? Zo ja, welke beleidsregels 
worden geschrapt of aangepast? 

Vraag 5
Actal spreekt over een lek in de verantwoording dat zo snel mogelijk moet 
worden gedicht; bent u het hiermee eens? 

Vraag 6
Is regeldruk die is ontstaan door beleidsregels en algemene regels van 
ministeries, uitvoeringsorganisaties en toezichthouders meegenomen bij 
berekening van de resultaten van de doelstelling van het kabinet Rutte II om 
in deze kabinetsperiode 2,5 miljard euro aan regeldruk te verminderen voor 
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burgers en ondernemers? Zo ja, wat zijn hiervan de gevolgen voor de 
eindberekening? Zo niet, waarom wordt deze regeldruk niet meegenomen? 

Vraag 7
Wat zijn de Europese nalevingskosten en eenmalige veranderkosten geweest 
in het jaar 2016? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Lodders en Ziengs (beiden VVD), ingezonden 12 april 2017 (vraagnummer 
2017Z04898).
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